



В минувшую субботу, 25 марта в ФОК «Надежда» состоялся турнир по настольному теннису – это четвертый этап заводской спартакиады «Здоровье». В составе каждой из девяти команд двое мужчин и одна девушка. Игры проходили по круговой системе, сразу на четырех столах одновременно. Каждый цех поочередно играл со всеми противниками согласно жеребьевке. Победа приносила в копилку победителя два очка, и по одному очку получали проигравшие. Но по закону жанра в итоге определилось две пары команд с одинаковыми результатами. Лидеры - цеха №17-14 и цеха №15-19. Следом, так же с одинаковыми результатами, сборная цеха №8-13 и команда заводоуправления. Судьбу призовых мест решили личные встречи.

Таким образом, победителем турнира по настольному теннису второй год подряд стала команда цеха №15-19 (Котосов Сергей, Тихонов Виталий и Силантьева Татьяна). Второе место, так же второй год подряд, занял цех №17-14 (Жижкун Евгений, Хабибуллин Марат и Елистратова Елена). Бронза досталась цеху №50 – заводоуправление (Жикин Эдуард, Калачев Андрей и Хомичева Оксана).

А коллектив ремонтного производства и лаборатории (сборная цехов №8-13), хоть и оказался за бортом призовых мест, но при этом всё равно остаётся на вершине итоговой таблицы спартакиады после четырех этапов.

Ну, а совсем скоро нас ждет пятый этап спартакиады. Футбол пройдет на поле ФОК «Надежда» 22 апреля. Вход свободный. Не пропустите, будет интересно!